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关于2017年上半年政治理论学习安排的通知
各党总支（直属党支部）、党支部，各学院、各部门：

2017年是实施“十三五”规划承上启下的重要一年，是扎实工作以优异成绩迎接党的十九大胜利召开的关键之年，基本实现教育现代化进入全面攻坚阶段。为切实加强全校师生政治理论学习教育，根据上级有关文件精神和校党委工作部署，现将2017年上半年政治理论学习安排如下。
一、指导思想
高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，以立德树人为根本，以理想信念教育为核心，以社会主义核心价值观为引领，进一步提升全校师生思想政治理论水平，为党的十九大、省十三次党代会召开营造良好氛围，为推动学校改革发展提供坚强思想保证。
二、学习教育要点
（一）强化思想理论教育

把理想信念教育放在首位，切实抓好马克思列宁主义、毛泽东思想学习教育，广泛开展中国特色社会主义理论体系学习教育，特别是深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，引导师生深刻领会党中央治国理政新理念新思想新战略，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。在学习教育中，要把握好主题主线和重点着力点。一要突出坚持和发展中国特色社会主义这个主题，充分展示党的十八大以来党和国家各项事业的新发展新创造，展示中国特色社会主义的强大生命力。二要突出治国理政这条主线，准确把握习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的时代背景、重大意义、科学内涵和核心要义，深入领会贯穿其中的坚定信仰追求、历史担当精神、真挚为民情怀和科学方法论。三要突出新的理论创造和新的思想观点，不断深化对马克思主义中国化最新成果的理解和认识。四要重点学习习近平总书记关于教育工作、爱国主义等方面的讲话精神，不断把理论学习引向深入。
（二）深入学习贯彻党的十八届六中全会精神
党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议。把学习宣传贯彻全会精神引向深入，进一步统一思想、凝聚力量，为党的十九大召开营造良好氛围。学习贯彻六中全会精神，一要准确把握全会重要意义，深刻理解全会精神对顺利推进具有许多新的历史特点的伟大斗争、党的建设新的伟大工程、中国特色社会主义伟大事业，具有重大而深远的意义。二要围绕全面从严治党这个主题，深入学习新形势新任务下党的建设的新要求，引导广大师生深刻认识全面从严治党的重要性紧迫性。三要围绕习近平总书记重要讲话，围绕全会通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，学习了解加强和规范党内政治生活、加强党内监督的主要内容和基本精神。四要教育引导广大师生增强“四个意识”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。
（三）学习贯彻落实全国和全省高校思想政治工作会议精神
全国高校思想政治工作会议是一次具有开创性意义的重要会议，是高校党的建设历史上的里程碑，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对高校思想政治工作的高度重视，为做好高校思想政治工作指明了前进方向。学习贯彻思想政治工作会议精神，一要认真学习习近平总书记重要讲话精神，深刻理解加强和改进高校思想政治工作的重大意义、目标定位、主要任务和基本要求。二要坚持一面旗帜管总，始终坚持社会主义办学方向这面旗帜管总，全面贯彻党的教育方针，把立德树人作为根本任务，坚持不懈传播马克思主义科学理论，坚持不懈培育和弘扬社会主义核心价值观，坚持不懈促进高校和谐稳定, 坚持不懈培育优良校风和学风。三要坚持两大群体并进，做到教师和学生两大群体齐头并进，学生抓灌输、教师抓培训、干部抓表率、领导抓责任。学习贯彻落实全省高校思想政治工作会议精神，牢牢把握社会主义办学方向这个原则立场、立德树人这个根本任务、改革创新这个方式方法、党的领导这个根本保障，切实把思想和行动统一到中央部署要求上来，切实增强使命感和责任感，助力追赶超越、维护和谐稳定、推动学校发展。
（四）深入学习领会全国及我省“两会”主要精神
深入学习领会第十二届全国人民代表大会第五次会议和政协第十二届全国委员会第五次会议会议精神。重点学习会议公报、中央领导同志有关讲话精神和政府工作报告。深刻领会政府工作报告中关于2016年工作回顾成就的总结及提出的2017年工作的总体部署、重点工作等，重点学习理解国家关于深入推进教育改革，大力促进就业创业，办好公平优质教育，加快发展现代职业教育，加强继续教育、学前教育等的部署和举措。学习领会陕西省十二届人民代表大会第六次会议和省政协十一届五次会议精神，重点学习陕西省人民政府工作报告。
（五）加强社会主义核心价值观教育和价值引领
培育和践行社会主义核心价值观，把社会主义核心价值观体现到教书育人全过程，引导师生树立正确的世界观、人生观、价值观。加强国家意识、法治意识、社会责任意识教育，加强民族团结进步教育、国家安全教育、科学精神教育，以诚信建设为重点，加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育，提升师生道德素养。弘扬中华优秀传统文化和革命文化、社会主义先进文化，推动中华优秀传统文化融入教育教学，加强革命文化、红色基因、延安精神和社会主义先进文化教育，深化中国共产党史、中华人民共和国史、改革开放史和社会主义发展史学习教育，利用我国改革发展的伟大成就、重大历史事件纪念活动、爱国主义教育基地、国家公祭仪式等组织开展主题教育，弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神。

（六）学习贯彻2017年全国和全省教育工作会议精神

学习贯彻2017年全国教育工作会议精神，准确把握当前教育形势和2017年教育工作部署。重点学习有关高等职业教育、完善终身学习体系和提高教育质量等方面部署和要求。学习贯彻2017年度陕西省教育工作会议，准确把握做好全年工作的重大意义，聚焦“追赶超越”目标，用好“三项机制”，围绕质量和公平主题，抓住用好机遇，扎实做好各项教育工作。
（七）学习贯彻落实党委各项决议
围绕完善高校党的领导体制，坚持和完善普通高校党委领导下的校长负责制，学习贯彻落实好校党委各项决议。重点深入学习贯彻好《中共陕西广播电视大学（陕西工商职业学院）委员会会议议事规则》《陕西广播电视大学（陕西工商职业学院）校长办公会议议事规则》等规章制度。
三、学习要求
（一）各级党组织、各部门要高度重视政治理论学习，强化组织领导，制定好学习计划，加强对广大师生的思想政治教育和引导。

（二）各级党组织要发挥好战斗堡垒作用，把政治理论学习作为党员和师生理想信念教育的重要途径和手段，宣传党的路线、方针、政策，明确学校形势、目标、任务，把广大师生的思想和行动统一到上级党组织和校党委的决策部署上来。

（三）校党委理论学习中心组要发挥好示范带头作用，坚持两周一次的集中学习制度。中心组成员要自觉学习、带头学习，带动全校形成学习之风。

（四）各基层党组织、各部门要要结合实际，创新学习形式，采取集中学习、集体讨论、专题报告、调查研究、个人自学、网络学习等多种形式围绕重点学习内容深入开展学习活动，拓宽学习渠道，提升学习效果，不断深化学习型组织建设。
（五）坚持理论与实践相结合。把提高政治理论水平同解决工作中的实际问题相结合，特别是不断提高运用马克思主义理论和方法研究、解决新情况、新问题的本领。紧紧围绕学校中心工作，切实增强理论武装工作的针对性、实效性，把学习成果转化为推动学校改革发展和本部门工作的强大动力。
（六）党员和党员领导干部要发挥好先锋模范作用。全体党员，特别是党员领导干部要在政治理论学习中发挥模范带头作用，自觉增强学习意识，带头深入学习。要读原著、学原文、悟原理，准确把握党和中央的理论精髓、思想精髓、规矩要求，不断提升思想政治素质和做好本职工作的本领。

（七）严格学习纪律。原则上每周三下午为政治理论学习时间，各党支部、各部门要健全学习制度，严格考核，做好学习记录。各党总支要强化对所属党支部、部门的监督检查力度。宣传部采取抽查、座谈、走访等形式加强对师生政治理论学习情况的检查，并将检查情况在一定范围内进行通报。

（八）各级党组织、各部门请做好学习活动的宣传报道，扩大影响力，并将学习中的好经验、好做法及时报送宣传部，以便进一步总结和推广。

（九）有关学习参考资料请在学校网页“学校党建”之“理论学习”下载。
联系人：李军莉
联系电话：81896160
电子邮箱：604726520@qq.com
中共陕西广播电视大学委员会
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